

मुजफ्फरपुर के हथौड़ी में नकली शराब बनाने वाली फैक्ट्री का पर्दाफाश



Publish Date: Mon, 12 Jul 2021 09:11 AM (IST) Author: **Ajit Kumar**

स्थानीय पुलिस को जानकारी नहीं लोगों का आरोप पुलिस को सब पता था। गुप्त सूचना पर उत्पाद विभाग की टीम ने छापेमारी कर किया पर्दाफाश गिरफ्तारी नहीं। बताया गया कि गुप्त सूचना पर उत्पाद विभाग की विशेष टीम ने उक्त गांव में छापेमारी कर शराब फैक्ट्री का पर्दाफाश किया।

मुजफ्फरपुर, जासं। उत्पाद विभाग की टीम ने हथौड़ी थाना क्षेत्र के डकरामा में छापेमारी कर नकली शराब बनाने वाली फैक्ट्री का पर्दाफाश किया है। इस दौरान वहां से कई ब्रांडों के टेट्रा पैक वाले करीब दो सौ पैकेट शराब, कच्ची स्पिरिट 105 लीटर, दो सौ पीस रैपर, कार्क, शराब बनाने की मशीन, स्टेपलाइजर व अन्य सामान जब्त किया गया है। हालांकि मौके से सभी धंधेबाज भाग निकले। उत्पाद अधीक्षक संजय राय ने बताया कि अभियोग दर्ज कर आगे की कार्रवाई की जा रही है। बताया गया कि गुप्त सूचना पर उत्पाद विभाग की विशेष टीम ने उक्त गांव में छापेमारी कर शराब फैक्ट्री का पर्दाफाश किया। काफी दिनों से चोरी-छिपे फैक्ट्री का संचालन किया जा रहा था।

स्थानीय पुलिस को इसकी भनक तक नहीं लगी। हालांकि स्थानीय लोगों का कहना है कि पुलिस को सब जानकारी थी, लेकिन कार्रवाई नहीं की जा रही थी। छापेमारी टीम में इंस्पेक्टर अभिनव कुमार, दीपक कुमार व शिवेंद्र कुमार आदि शामिल थे। उत्पाद अधीक्षक ने बताया कि शराब धंधे में उज्ज्वल सिंह, गोलू कुमार उर्फ ब्रजेश कुमार और संतोष सहनी की संलिप्तता सामने आई है। इन सभी की गिरफ्तारी को लेकर उत्पाद विभाग की टीम कई जगहों पर छापेमारी कर रही है। कहा जा रहा कि ये सभी काफी दिनों से शराब के धंधे में शामिल हैं। इनके पूर्व के भी रिकार्ड खंगाले जा रहे हैं। इसके लिए संबंधित थाने से भी संपर्क किया गया है। साथ ही उत्पाद विभाग की टीम गैरकानूनी ढंग से अर्जित इन सभी की संपत्ति का पता भी लगा रही है ताकि जब्ती की कार्रवाई की जा सके। इस दिशा में तेजी से कार्रवाई की जा रही है।

मीनापुर में 22 बोतल शराब बरामद

मीनापुर, संस : थाना क्षेत्र के मकसूदपुर में पुलिस ने छापेमारी कर 17 बोतल शराब बरामद की है। दारोगा मिथलेश कुमार सिंह के बयान पर सुमंत मिश्रा व त्रिपुरारी मिश्रा पर प्राथमिकी दर्ज की गई है। इसमें त्रिपुरारी मिश्रा को गिरफ्तार कर लिया गया है, जबकि सुमंत भागने में सफल रहा। वहीं हरपुर में धर्मपुर जाने वाली सड़क पर पुलिस को देखकर एक व्यक्ति साइकिल छोड़कर भाग निकला। साइकिल पर लदे बोरे से पांच बोतल शराब बरामद हुई। थानाध्यक्ष प्रभात रंजन सक्सेना ने बताया कि अज्ञात व्यक्ति पर प्राथमिकी दर्ज की गई है।

मोतीपुर में दो धंधेबाज गिरफ्तार

मोतीपुर, संस : पुलिस ने विभिन्न गावों में छापेमारी कर फरार दो शराब धंधेबाजों को गिरफ्तार किया है। इनमें सुंदरसराय गांव का धर्मेद राय व साढा डंबर का प्रमोद राय शामिल है। दोनों को पूछताछ के बाद जेल भेजा गया है।

Source: <https://www.jagran.com/bihar/muzaffarpur-fake-liquor-factory-busted-in-muzaffarpurs-hathori-21823194.html>